

女汉子请对号入座

“听说最近地球上除了男人和女人之外，又多了一种生物，叫女汉子。她们品质真实善良，生活独立头脑灵活，宽宏大量不拘小节。”这是近来爆笑励志短片《了不起的女汉子》里头，对这个“新物种”的溢美之词。

没错，近来风头正劲的正是“周星星”同学绞尽脑汁在开发的女汉子。此款机器人软件具有明显的性格标签。和别人对话时从来不喜欢说“我”，而是喜欢用“姐”；做事不需要别人帮忙，自己能独挡一面，力大无比，食量如牛；喜欢球鞋和连帽卫衣，多过高跟鞋和mini skirt；略懂小清新，会聊重口味。她们的性格有点“爷们”，与其相信眼泪，不如收起软弱，像男人一样奔赴“战场”。

以上，只是关于女汉子注解的梗概。欲知详情，姑娘们，不妨参照比近来网上神帖《女汉子之20条标准》，欢迎对号入座。

如果，你已经显现了如下症状：例如喜欢仰着头把袋里的薯条往嘴里倒，自己能换饮水机，在外吃饭喜欢跷二郎腿或抖腿，跟男生更容易成为“哥们”……诸如此类，那你就逃不掉了。照此标准，超过10条相符合的内容便是“准女汉子”，超过15个就是“标准女汉子”，20个如果都“中枪”，那恭喜你，只能被称作“哥”了。

怎么样，现在你是否有躺着中枪的“赶脚”？



明星中的女汉子们

好吧，女汉子的世界，绝非咱这些普通人在闷声Happy，“周星星”说了，“如今，地球人已经无法阻挡女汉子们的大规模入侵。”

因为，女明星们已经放下了高高在上的身段，时常以“女汉子”自居。

最可圈可点的，当数汉帮主李艾。这个昔日名模出身，摆着摇曳身姿，婀娜走来的当红女主播，自从她在微博上发起了《女汉子的自我修养》，女汉子们便如滔滔江水，连绵不绝，她们甚至高呼：帮主万岁！

榜样的力量来了，众人呈膜拜状。因为，帮主改写了昔日女汉子被误读的注解，哪能只有“男人婆”、丑八怪才能成为“纯爷们”的标签，女汉子绝对可以是外表秋水伊人，内心强壮有力。即便你女人得不行，依然可以在内心世界做个强壮的“汉子”。

将“汉子”精神发挥到极致的，还有伟大的“范爷”。当她还只是范冰冰出演“金锁”的时候，她的观众缘并不讨巧。好在，她英明地觉察到了自己强大的气场。自从她放大了自己豪爽、大而化之的另一面，羡慕嫉妒恨的姑娘们也不再视她为“眼中钉”，“范爷”开始不乏各种女粉丝。

除了陈漫镜头下那个穿西装，充满雄性荷尔蒙的她

外，“野心”也在“范爷”身上显而易见：成立工作室当老板，成立艺校当校长，拍片各种卖命……许多与她打过交道的人都说：“范冰冰心里住着一个男人。”

形象如此“软妹子”的周冬雨，近来也被排入了女汉子的队列。甚至得一绰号“冬叔”，因为她也是性格大大咧咧，拥有一颗“男人”的心。

娱乐圈出了名的女汉子还有“迅哥”和“坡姐”。周迅的MAN是由内而外透出的一股倔强。当她穿着Chanel的经典套装时，“干练”两字也显得平乏。她说话办事雷厉风行，她敢作敢当，敢爱敢恨。谢娜则是台上台下有着一股“大姐大”的气势，照着身边的弟弟妹妹们。她的直爽简直可以用“疯疯癫癫”来形容，她不顾形象地搞笑，笑起来豪迈无顾忌。

紧接着，女汉子又全面攻陷了影视圈。你甚至会发现，荧屏上的女汉子是不分国籍，不分地域，甚至没有年代的。《武林外传》里那个貌美如花的无双最常说“放着，我来！”这种外表貌美柔顺内心强大的女性，今天已全面崛起！赵薇处女作《致青春》里的女主郑微就是一个大大咧咧的女汉子。今年最火的日剧《最后的灰姑娘》，大龄剩女远山樱就是一个长出胡子的“大叔化女性”。当然，还有国产新剧《抹布女也有春天》女主4S店汽修师罗小葱更是女中之豪杰。

矿泉水瓶拧不开，会较劲而不是求助

